



***Новороссийцам снова напомнили о «драке» между помощницы главы администрации города и журналистом «Нашей газеты» (об этом инциденте можно почитать в нашем материале «Нечистый хайп». [Мастер-класс от НАШЕЙ газеты как стать популярным, используя канализационный коллектор»](#);

).

***Большинство жителей города-героя уже забыли о том, что произошло месяц назад, но фотография пострадавшей девушки с шиной Шанца, которая используется при остеохондрозе позвоночника, снова появилась во всех соцсетях и российских СМИ. Причина достаточно серьезная: следственный комитет возбудил Уголовное дело против работницы мэрии по ч. 3 ст. 144 УК РФ «Воспрепятствование журналистской деятельности».

□ Это лишь анонс публикации а полный текст [здесь](#).